

【書名】

『千葉県自然誌 本編2 千葉県の大地』県史41

(平成9年3月25日発行)

【正誤表】

訂正箇所	誤	正
凡例 右頁表中 紀の列	古第三紀と新第三紀の境界線	漸新世と中新世の間に移動
P131 表2-2 凡例	時代不明	所属不明
中嶋ほか(1981)の列4行目	江見層	ポイントを大きく
中嶋ほか(1981)の列最下行	変成岩類の欄	欄の左罫線を取る
P157 図2-98 図中 中央 斑れい岩(方向性なし)	文字の位置	斑れい岩(層状岩帯)の上に移動
P159 図2-101 キャプション文末	蛇紋岩	蛇紋岩が貫入する
P189 図2-144 キャプション タイトル末	出典抜け	(中嶋ほか 1981改変)
P392 図3-37 凡例 色と岩名が合っていない 図中(30か所)	みどり 蛇紋岩 きいろ ソレアイト質玄武岩 あか アルカリ玄武岩 むらさき 蛇紋岩……(剪断帯) ピンク 沖積層 ピンク 沖積層 ピンクの層に点在する白抜き部	みどり ソレアイト質玄武岩 きいろ アルカリ玄武岩 あか 斑れい岩・閃緑岩 むらさき 蛇紋岩 ピンク 蛇紋岩……(剪断帯) しろ 沖積層 茶色(その他の地層)にする

平成24年8月現在追加箇所

訂正箇所	誤	正
95頁 図2-16 銚子付近の地質図	行部岬	刑部岬